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1°/Dans un projet de construction, le métre est un Jocument administratif éablit par le metreur sur
des feuilles spéciales, suivant les trois périodes de réalisation (avant. pendant et aprés | exéeution
des travaux k.
a1 Quels sont les prés requis que doit AVOIT Un apprenti mEtreur pour pouvoir établir un métre
b) Définir les actes de métré suivants :
v Exat de situation
v attachement

29/Un adjuvant est un additif gjouté aux bétons ou aux mortiers & I'éat frais ou durci
a1 Donner la définivon des adjuvants
b Quels sont les roles des
v Hydrofuges
v Accélérateurs de prise
29)Quelie est Vutilité de I'élaboration d'un plan de coffrage d'un plancher haut ? Expliquer la méthode @
suivre pour réaliser ce plan 7

49/Par mode de fonctionnement d’un ¢iément porteur appartenant & I"ossature d"un hitiment. il faw entendee
Je rile principal pour lequed cet élément est congu.
2y Qu'entendez-vous par élément porieur.
by Affecter  chacun des modes de fonctionnement récapitulés dans le tableau
ci-apres. I"élément ou les éléments porteurs correspondants

Made de fonctionnement Elément ou Eléments porteurs
Compression simple ! =
Flexion ssmple

Flambage |
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£ 5 Qu'appelle-t-on Je polygone & six (6) chtés de méme longucur et six (6) angles ausommet de 1207
o b) Comment procéde-1-on polir construire exactement ce polygone

1
/ﬁ‘lPowungnnu!u:
a- expliquer
/¢ lnmasse volumigue apparente ;-
/.8 It masse volumigue absolue ;
*  la compacité :

b- calcaler la compacité d"un granulat dont la masse volumique apparente est de 1.750 kg/dm” et ls
roche d'origine (calcaire) ¢ une masse volumique absolue de 2,700 kg/dm’.

7%/Soit & déterminer les amatures longitudinales € ransversales d'une poutre & section rectangulaire
(20 x 30), sollicitée par un moment ultime M, = 108 ( muouieude;ei%!@,-“snh‘na
un on@ambm\'.-!omN

On donne :
*  Béon

*  Acier longitudinal,
¢ Acier transversal........oooree ~FeE23s B
. F_ -m Ej r + I‘e 1
*  Avec reprise de bétonnage 1
* Lz portée de la poutre o5t 6.40 m

*  Enrobages inféricur et supénicur = S em
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armatres n ke A TELU et SPELS.
la section " armature sur s I'ELLU, ;
Faltes la répartition des armatures ransv: et représenter 18 POUtre avec s coupe wransversale
toUt en respectant Jes dispositions os.
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totalité des murs de ce palier pour ¢els on vous demande de cal

v compris les tableaux des portes  sachamt que
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Visitez notre site : www.forumofppt.com

Visitez notre site : www.info-ofppt.com

Notre Page Facebook : www.facebook.com/forum.ofppt
Notre Page Facebook : www.facebook.com/infoofpptrss
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